

ROVTE – 20. JUBILEJNI KONCERT ŽUPNIJSKE KARITAS

Včasih čas prehitro beži,
včasih se zdi kot da spi,
Vsakdo mu da svoj obraz,
ki v sebi skriva zmago in poraz.

S temi mislimi smo pričeli naš jubilejni 20. dobrodelni koncert naše Župnijske Karitas na zahvalno nedeljo 8. novembra ob 15. uri.

Slovesno pritrkovanje naših pritrkovalcev na miniaturne zvonove pred začetkom koncerta je dalo slutiti, da bo danes res slovesno in praznično.

Točno ob 15. uri so zvonovi utihnili in v zaodrju se je zaslišala recitacija ljudske pesmi Večerni zvon. Spomin se je vračal nazaj v vsakoletne koncerte zadnjih 19 let do danes.

Pridružili so se nam vsi povezovalci koncerta doslej.

Pa tudi izbor nastopajočih je bil primeren, saj so nastopile tiste skupine in pevci, ki so nas v teh letih večkrat razveselile in nasmejale.

Za našo Župnijsko Karitas je bilo veliko priznanje, da sta bila na koncertu tudi gospod nadškof, msgr. Stanislav Zore in predsednik Škofijske Karitas Ljubljana gospod Marko Čižman.

V nagovoru se je nadškof, Msgr. Stanislav Zore zahvalil za naše delo in dejal, da so takšni koncerti poučni tudi zanj, saj se vidi koliko truda in dela in poguma vložijo župnijske Karitas v takšno ali drugačno delo. Koliko odpuščanja in ljubezni je potrebno, da lahko uresničujemo vsakodnevna dejanja, pa naj bodo darovi, pogovori ali ljubezen. Treba pa je tudi praznovati in ljudi razveseljevati. In to je bilo tudi današnje popoldne. Vezni tekst, ki ga je pripravila gospa Drmota Rezka je vse skozi spremljal tudi geslo koncerta: V službi človekovega dostojanstva.

Krajevna skupnost Rovte se je zahvalila naši Župnijski Karitas za vse dobro delo, ki smo ga opravili v teh 21. letih delovanja in je v kraju razpoznavna in dobrodošla.

Tudi Miheličeva pesem, kje lastovke gnezdi, je nazorno pokazala, da se lastovke vračajo nazaj v rodno gnezdo, kot smo se vračali mi v leta nazaj s svojimi nastopajočimi, lepimi zgodbami v pesmi in spomini.

Piko na i pa je prispevala pihalna godba iz Žirov, tudi s pesmijo Marija mati ljubljena.

Z Golico pa smo zaključili in prehajamo in vabimo na 21. dobrodelni koncert drugo leto.

Bogu hvala za tako bogat dan.

K. H.